



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

22.03.2019

Ужгород

№ 86

***Про підсумки II етапу Всеукраїнського
конкурсу фахової майстерності
серед здобувачів професійної освіти
з професії „Кухар”***

На виконання наказу департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації 26.02.2019 № 46 „Про організацію та проведення II етапу Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед здобувачів професійної освіти з професії „Кухар” у 2018/2019 навчальному році” 20 березня 2019 року на базі Державного навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти” відбувся II етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед здобувачів професійної освіти з професії „Кухар”.

У конкурсі взяли участь шість учнів-переможців I етапу конкурсу Міжгірського професійного ліцею, Ужгородського вищого професійного училища торгівлі та технологій харчування, Державного навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти”.

Конкурс передбачав виконання тестових завдань зі спеціальних дисциплін та завдань практичного туру, що відповідали кваліфікаційним вимогам кухаря 4 розряду.

Конкурсанти виявили достатній рівень знань з професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки.

Під час виконання практичного завдання учасники продемонстрували належний рівень професійної підготовки. Готуючи основну страву „Філе куряче, фаршироване” та десерт „Яблука, смажені у тісті”, майбутні кухарі продемонстрували майстерність, творчий підхід, професіоналізм. Конкурсанти дотримувались технологічного процесу, а також правил санітарії та гігієни, охорони праці та техніки безпеки.

Кращі результати показали учні Державного навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти” та Ужгородського вищого професійного училища торгівлі та технологій харчування, які набрали відповідно 123, 119, 118 балів із максимально можливої кількості (150) балів.

Конкурс організований і проведений на належному організаційно-методичному рівні відповідно до Правил.

На підставі спільного рішення оргкомітету та журі конкурсу від 20.03.2019

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями конкурсу та нагородити відповідними дипломами департаменту освіти і науки облдержадміністрації:

дипломом I ступеня – Януту Тетяну, ученицю Державного навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти” (123 бали);

дипломом II ступеня – Ісака Ярослава, учня Ужгородського вищого професійного училища торгівлі та технологій харчування (119 балів);

дипломом III ступеня – Бурча Тимофія, учня Державного навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти” (118 балів).

2. Директорам Державного навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти” (Панас В.В.), Ужгородського вищого професійного училища торгівлі та технологій харчування (Кошак В.Й) віднайти можливість преміювати педагогічних працівників за якісну підготовку учнів до конкурсу та учнів-переможців.

3. Оголосити подяку педагогічному колективу Державного навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти” (Панас В.В.) за належну організацію проведення конкурсу.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Г. Сопкова